
Letter to SantaLetter to Santa
1ο Γυμνάσιο ΛαγκαδάΛουτρών 57, Λαγκαδάς Δεκέμβριος, 2025

Όταν οι παιδικές φωνές γίνονται
μήνυμα αγάπης, ελπίδας & ανθρωπιάς

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά
ολοκληρώθηκε στο σχολείο μας ο
διαγωνισμός «Letter to Santa», μια
δράση που ξεπέρασε τα όρια μιας απλής
χριστουγεννιάτικης δραστηριότητας και
εξελίχθηκε σε μια ουσιαστική
παιδαγωγική εμπειρία με βαθύ
ανθρώπινο αποτύπωμα.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες άνοιξαν την καρδιά τους και απευθύνθηκαν στον
Άγιο Βασίλη με ειλικρίνεια, φαντασία και ωριμότητα. Μέσα από τα γράμματά
τους ζήτησαν μικρά και μεγάλα δώρα: βιβλία, σχολικά είδη, αθλητικό εξοπλισμό,
μουσικά όργανα, αλλά και άυλα αγαθά, όπως υγεία, οικογενειακή γαλήνη,
λιγότερο άγχος, περισσότερες αγκαλιές και κατανόηση. Πολλοί μαθητές/-τριες
επέλεξαν να μη ζητήσουν τίποτα για τον εαυτό τους, αλλά ευχήθηκαν ειρήνη
στον κόσμο, τέλος στους πολέμους και στον ρατσισμό, βοήθεια στα άρρωστα
παιδιά και στήριξη σε όσους έχουν ανάγκη.

Τα γράμματα αυτά ανέδειξαν με τον πιο αυθεντικό τρόπο ότι για τα παιδιά τα Χριστούγεννα δεν
ταυτίζονται μόνο με τα δώρα, αλλά με την αγάπη, την αποδοχή, τη συμπόνια και το μοίρασμα.



Ιδιαίτερη σημασία είχε η ουσιαστική συνεργασία του Τμήματος Ένταξης και της
Γενικής Εκπαίδευσης, διαφορετικών ειδικοτήτων, οι οποίοι λειτούργησαν ως μια
ενιαία παιδαγωγική ομάδα. Η δράση αυτή ανέδειξε την αλληλοϋποστήριξη μεταξύ
των εκπαιδευτικών, την ανταλλαγή ιδεών, την κοινή ευθύνη και τον σεβασμό
στους ρόλους του καθενός. Μέσα από συνεργασία, κατανόηση και κοινό όραμα,
δημιουργήθηκε ένα ασφαλές και συμπεριληπτικό πλαίσιο, στο οποίο κάθε
μαθητής/-τρια μπόρεσε να εκφραστεί ελεύθερα και ισότιμα.
Αυτό που ενώνει τους εκπαιδευτικούς, πέρα από ειδικότητες και αντικείμενα,
είναι η αγάπη για τα παιδιά και η πίστη σε ένα σχολείο που στηρίζεται στη
συνεργασία, στην ανθρωπιά και στη συλλογικότητα.
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Ο διαγωνισμός υπηρέτησε ουσιαστικούς παιδαγωγικούς στόχους:
Ενίσχυση του γραπτού λόγου και της επικοινωνιακής ικανότητας των
μαθητών/-τριών στην αγγλική γλώσσα.
Καλλιέργεια της συναισθηματικής έκφρασης και της ενσυναίσθησης, μέσα από
προσωπικό και βιωματικό λόγο.
Ανάπτυξη κοινωνικής ευαισθησίας και υπευθυνότητας, με έμφαση σε αξίες
όπως η ειρήνη, ο σεβασμός και η αλληλεγγύη.
Προώθηση του αναστοχασμού και της αυτογνωσίας, καθώς τα παιδιά μίλησαν
ανοιχτά για τις δυσκολίες, τα λάθη και την προσπάθειά τους να εξελιχθούν.

Γιατί τελικά, το πιο δυνατό μήνυμα των Χριστουγέννων και της εκπαίδευσης είναι ότι μαζί
μπορούμε να δώσουμε στα παιδιά φωνή, ελπίδα και χώρο να ονειρεύονται.

Υπεύθυνες καθηγήτριες
Παρασκευοπούλου Ιωάννα ΠΕ06

Σημαιοφορίδου Κυριακή ΠΕ03.ΕΑΕ

Η Διευθύντρια
Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ04.02

Διαβάστε τα γράμματα των παιδιών!


